

Acta de la Junta de Facultad celebrada en sesión ordinaria y de forma virtual el viernes 18 diciembre de 2020

Asistentes

Alcaraz, Salvador
Alfageme, Begoña
Aliaga García, Carla
Alonso Roque, José Ignacio
Ayuso, Enrique
Bastida Martínez, Ana
Bastida Martínez, Ana
Bazaco, M^a Jesús
Bermejo Cerezo, Mireya
Bernabé Hernández, Aida
Blanco Villamil, Lina Marcela
Brito de la Nuez, Alfredo
Campillo, Ana
Cano Moya, Elizabeth
Carbonell Ruiz, Gemma
Carrasco Box, Marta
Carrillo García, M^a Encarnación
Celdrán Fernández, Estela M^a
Clares Clares, M^a Esperanza
Delgado Martín, Nieves
Díaz de Tudanca Piedra, Gabriel
Encabo Fernández, Eduardo
Gálvez Iniesta, José Fulgencio
García Luque, Olga
García Ortiz, Paula
García Pellicer, Juan José
Gomariz Vicente, M^a Ángeles
Gómez, Alberto
González Lorente, Fuensanta
Hanlón Cuenca, Zara
Hernández Cano, M^a José
Hernández Cano, M^a José
Hernández Guillén, Alfonso
Izquierdo Rus, Tomás
López González, Lucía
López, Luis
López Páez, Pedro
López Toral, Mercedes
López Valero, Amando
Marco Muñoz, Esmeralda
Marco Sánchez, Ángel
Marín Arranz, María
Martín Lozoya, Javier
Martínez García, Álvaro
Martínez López, Ana
Martínez, Lidia
Mateo Martínez, Fuensanta
Meca Martínez, Tamara

Méndez Mateo, Inmaculada
Millán Escriche, Mercedes
Miralles, Pedro
Molina Puche, Sebastián
Montes Grana, Marina
Moreno Martínez, Pedro Luis
Música Vélez, Lucía
Nadal García, Irene
Núñez Penalva, Eduardo
Ortega Castejón, José F. (Secretario)
Parra Hernández, Inés
Parra Martínez, Joaquín
Porras Montané, Pablo
Pro Bueno, Antonio de (Decano)
Ramírez de la Fé, M^a Carmen
Rodríguez Candela, M^a José
Rodríguez Pérez, Raimundo
Rosa Alcázar, Ana Isabel
Sánchez Lázaro, Antonia M^a
Sánchez Martínez, Inés
Sánchez, Javier
Serna, Esther
Solano, Isabel M^a
Torrecillas Gambín, Ainoa
Vallejo Ruiz, Mónica
Vicente Nicolás, Gregorio
Vicente-Yagüe Jara, M^a Isabel de
Villalba Gómez, José Víctor
Zahra el Hamli, Fátima

Excusan

Ballesta Pagán, Javier
Bas Peña, Encarna
Cerro Velázquez, Francisco
Ferrándiz García, Carmen
Hervás Avilés, Rosa
López Miñarro, Pedro Ángel
Maquilón Sánchez, Javier
Montesinos Pérez, Teresa
Montoya Rubio, Juan Carlos
Sainz Gómez, Marta
Serrano Pastor, Fran

Orden del día

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior, de fecha 2 de diciembre de 2020.
2. Informe del Equipo Decanal.

3. Aprobación, si procede, de los horarios de los títulos de Grado para el segundo cuatrimestre.

4. Aprobación, si procede, de las guías docentes anuales y de segundo cuatrimestre

de los títulos de Grado.

5. Horarios de segundo cuatrimestre de los títulos de Máster.

6. Asuntos de trámite.

7. Ruegos y preguntas.

Comienza la sesión siendo las 17:00 horas del día viernes 18 de diciembre de 2020.

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior, de fecha 2 de diciembre de 2020

Se aprueba.

2. Informe del Equipo Decanal

El Sr. Decano comenta que el PCEO Mención de Ed. Física y Actividad Ciencias del Deporte, del que ya informó en una sesión anterior, sigue adelante. Cuando se tenga más clara la posibilidad de implantación, reunirá a los representantes de las áreas.

Informa también de que se están teniendo contactos para ver si es posible poner en marcha un doble título con una universidad alemana. Recuerda, no obstante, que el Equipo Rectoral impidió la puesta en marcha de la mención de Alemán, dado el escaso número de estudiantes que optaron por la misma.

Por otra parte, siguen también los trámites para articular un doble título con la Universidad colombiana El Bosque.

3. Aprobación, si procede, de los horarios de los títulos de Grado para el segundo cuatrimestre

Se aprueban.

4. Aprobación, si procede, de las guías docentes anuales y de segundo cuatrimestre de los títulos de Grado.

Se han encontrado algunos errores (disensos entre la ficha de materia y la guía docente). En otros casos, fallaban los sistemas de evaluación o las actividades formativas. El Sr. Decano pide a los departamentos que pongan el máximo celo para evitar problemas futuros con la ANECA.

Se propone aprobar las guías que, una vez revisadas, no han sido rechazadas. Y se da un breve plazo para ultimar las restantes. Transcurrido éste, se pondrá en conocimiento de los Vicerrectorados de Estudios y Profesorado aquellas asignaturas que no tengan validada la Guía Docente..

Se aprueban.

5. Aprobación, si procede, de modificaciones en los horarios de segundo cuatrimestre de los títulos de Máster.

Se advierte que los horarios de los títulos de grado tienen prevalencia sobre los de máster.

Interviene Dña. Ana Campillo (alumna del máster de Infantil y Primaria). Se queja de que los horarios han llegado tarde y eso crea problemas de compatibilidad, por lo que algunos alumnos están planteándose cambiar de optativa. El Sr. Decano responde que, si algún alumno se siente afectado, puede solicitar el cambio de optativa. Esto ha de hacerlo, cursando la instancia correspondiente ante el decano, antes del 23 de diciembre a las 14 horas. En el caso de los grados, se podría ampliar hasta el 15 de enero de 2021.

Toma la palabra Dña. Aida Bernabé, alumna de máster en Formación del Profesorado, que pregunta si no se puede evitar que los jueves tengan media hora libre por la tarde. Responde D. Tomás Izquierdo, Vicedecano de Postgrado, que se trata de una cuestión de recursos humanos, en lo que coincide Dña. Mónica Vallejo, Coordinadora de la titulación.

Se aprueban.

6. Asuntos de trámite

No hay.

7. Ruegos y preguntas

Dña. Aida Bernabé expone algunas quejas en relación a los exámenes del máster de Formación del Profesorado pues se están dando diferencias en el tipo de examen en función del grupo, problemas con los aforos de las aulas, aglomeraciones, etc. A su juicio, esto evidencia falta de coordinación. Dña. Mónica Vallejo, Coordinadora de la titulación, le contesta que ella no tiene constancia alguna al respecto y pide que los delegados le hagan llegar las quejas que se produzcan para poder intervenir. Comenta también que, respecto al solapamiento de contenidos, la Comisión Académica lleva tiempo trabajando en ello. En cualquier caso, es posible que haya diferentes perspectivas de enfoque según la formación del profesor o el departamento al que esté adscrito. Agradece, por eso, la información, que servirá para poner algún remedio. Respecto a los exámenes, al dividirse en especialidades, señala que ya no debe haber problemas y que los habidos han debido producirse en los del bloque genérico. Por otra parte, aprovecha para dar un toque de atención a los alumnos, pues ha observado que su comportamiento es adecuado a la entrada pero que, una vez salen del aula, se relajan y ha habido quejas al respecto.

Toma la palabra D. Javier Martín Lozoya, delegado de Primaria, que corrobora lo expuesto por D. Aida Bernabé, en el sentido de que en algún caso se han producido

aglomeraciones de alumnos a la hora de los exámenes y no se ha respetado la distancia de seguridad. El Sr. Decano comenta que es preciso informar al momento y con precisión para intentar que estas situaciones no vuelvan a producirse.

Y, sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 18:20 horas del mismo día.

El Decano

Fdo. Antonio de Pro Bueno

El Secretario

Fdo. José Francisco Ortega Castejón